



济南祥顺置业有限公司总经理徐建中为学生赠送礼物。 济阳县妇联 提供

## “绿树阳光，祈福中华”公益捐书活动启动

# 祥生中央华府捐赠4.5万元礼物

本报6月2日讯(记者 梁越) 近日,庆六一“牵手助成长、爱心构和谐”暨“绿树阳光,祈福中华”公益慈善捐书活动启动仪式在垛石镇政府礼堂举行。仪式上,济南祥顺置业有限公司向垛石镇中心小学学生代表赠送了共计4.5万元的儿童节礼物。

5月31日下午,济阳县妇

联、济阳县教育局、济南祥顺置业负责人来到垛石镇幼儿园和垛石镇中心小学,并为孩子们送去世界名著(青少年版)图书、保温杯、文具盒、专用字典等礼物。

14时许,庆六一“牵手助成长、爱心构和谐”暨“绿树阳光,祈福中华”公益慈善捐书活动启动仪式在垛石镇政府礼堂举行。

仪式上,济阳县领导为贫困儿童发放了5万元春蕾女童救助金,济南祥顺置业有限公司总经理徐建中向垛石镇中心小学学生代表赠送了共计4.5万元的儿童节礼物,济阳县爱心志愿者协会会长宣读了“绿树阳光,祈福中华”公益慈善捐书活动倡议书。

据悉,此次公益捐书活动

由县文明办、县教体局、团县委、县妇联、县工商联与本报联合举办,以“文化、慈善、健康、环保”为主题,增进本县少年儿童与西北地区少年儿童相互了解,帮助偏远贫困地区儿童走出精神困境,实现读书梦想。

本次活动的捐书范围为适合中小学阅读使用的儿童读物、名著、教辅书及字、词典等

工具书(课本、期刊杂志除外)。如果您的家中有此类闲置书籍,且在七成以上,希望您能伸出援助之手,为偏远贫困地区儿童打开一扇知识的窗。

本次活动时间为2016年6月-7月,本县将设立多处捐赠点,方便中小学生和爱心人士捐赠图书,所捐图书将分批分阶段邮寄。

## “我都找不到北了”

# 160个学生吃蛋糕过六一

本报6月2日讯(记者 梁越 通讯员 刘海鹏) 1日上午,济阳街道中心小学247名新队员在学校广场举行了庄严而隆重的入队仪式。中午,该校又为160个学生发放了小蛋糕,不少学生表示度过了一个有意义又难忘的儿童节。

1日上午,在熟悉而亲切的队歌声中,少先队入队仪式拉开帷幕,老队员们为新队员戴上了鲜艳的红领巾。新队员代表表达了他们对入队的向往和对红领巾的热爱之情,决心在以后的学习中,快乐学习,健康成长,力争做一名优秀的少先队员。

为了让学生度过一个有意义又难忘的儿童节,学校餐厅更是别出心裁,为160位就餐的学生准备了一份五颜六色的蛋



学生们高兴地将小蛋糕吃完。 刘海鹏 摄

糕,看到餐桌上的蛋糕,孩子们都开心地笑起来。

“太幸福了!”“我都找不到北了。”“找到了家的感觉!”不少学生纷纷表达此此时的

感受。“看到他们笑,我心里真的很高兴。以后我们要常搞这样的活动,让学生真正把这里当成是家里的餐厅。”餐厅负责人说。

## 6月1日起,严防城区噪声

确保“两考”考生有安静的应试环境

本报6月2日讯(记者 刘慧 通讯员 张静) 一年一度的中高考即将来临,为确保“两考”期间考生有安静的学习、休息和考试环境,切实保障考生的环境权益,依照《中华人民共和国环境噪声污染防治法》等相关法律法规的规定,济阳县城管执法局将结合城区噪声环境状况进行防治工作。

据了解,6月1日至6月15日,“两考”期间,济阳县城、济北开发区各建筑施工工地、文化娱乐场所、餐饮场所等公共服务场所及各有关单

位,全天24小时,禁止一切噪声排放。

沿街各商户和流动摊点要避免使用扩音设备或采用其他发出高噪音的方式招揽顾客,如遇开业庆典、婚丧嫁娶等事宜,要避免鸣放礼炮、燃放烟花爆竹等。“市民夜间若进行一系列的室内装修,也要尽量避免产生环境噪声。”执法人员说。

“两考”期间,济阳县城管执法大队将加大巡查力度,一经发现有人造成环境噪声污染,影响学生学习、休息和考试的行为,将从严、从重处罚。

### 校园资讯

## 太平镇中学:开展“校园安全隐患消除周”活动

夏季来临,为确保学校设施无安全隐患,太平镇中学启动“校园安全隐患消除周”活动,活动为期一周。此

次大排查活动,将会对预防和减少学校安全事故的发生,促进平安和谐校园建设发挥积极作用。(王红)

## 曲堤镇中学:利用网络平台推进师德师风建设

为了推进师德师风建设,最大程度方便老师学习与交流,曲堤镇中学在现有办公平台的基础上创建开辟一系列新板块助力师德师风建设。

通过以上活动的开展及措施的实施,提高了老师们的参与热情,从而不断提高老师的思想境界和师德修养。(尹传旺 郭娜)

## 姜集小学:组建学校跳绳队

近日,姜集小学组建学校跳绳队,每天上午大课间和下午课外活动进行跳绳练习,由刘广超、盛超、王兴勇等体育老

师担任教练,训练学生进行单摇、双摇、一带一、八人跳大绳、八人跳“八”字绳等花样练习。(李兴金 张光玉)

## “绿丝带”助考生一路畅行

本报联合多家媒体发起“绿丝带”活动

本报6月2日讯(记者 梁越) 为充分整合社会力量,共同关注、关心、关爱高考学子,本报联合济阳电视台等媒体共同开展“绿丝带”爱心助考活动,目前,已有6家单位参与到本活动中。

7日至8日将迎来一年一度的高考,每逢高考时,考生总会出现忘记身份证、准考证或中暑晕倒等情况,许多家长还会不辞辛苦地守候在考场外,不管日晒雨淋,并不是想得知孩子的考试情况,更多的是能第一时间给走出考场的孩子们一

个鼓励。

为充分整合社会力量,共同关注、关心、关爱高考学子,本报联合济阳电视台等媒体共同开展“绿丝带”爱心助考活动,并邀请了6家单位参与到本活动中,分别为济阳县交警大队、济阳县供电公司、济阳县人民医院、济阳县中医院、济北驾校以及济南长田实业。

其中,济阳县交警大队负责考场交通秩序的维护及考生的护送以及应急情况下的紧急护送,济阳县供电公司则负责高考保电以及备用2B铅笔、橡

皮,两家医院提供藿香正气水、风油精等防暑必要品,济北驾校和济南长田实业则负责车辆调度、供水、桌椅等问题。

此外,在高考期间,本报与济阳电视台等媒体会对突发新闻进行及时报道,本报微信公众号将每天更新高考相关内容,让关注高考考生的社会爱心人士以及家长们及时了解讯息。

十年寒窗,一朝金榜。让我们一起默默为考生们祝福,如果您也想参与进“绿丝带”活动中,欢迎拨打本报爱心热线81172106,我们期待您的加入!